

О наградах отца.  
В августе 1946 года был награждён  
отца, Родился он до 1943 года в  
Валенге (Североморск теперь), а весной же  
этого года члены транспортной с  
боевыми подразделениями и личный составом  
средне отряд собрали, поставили на  
корабль с заданием десантирования  
на Новую Землю. Какие у отца  
были награды до 1943 года он не  
рассказывал, а вот о том как то-  
чнее на подводной лодке подводной  
корабле, величественно не ходил. Уже  
самой корабельной службы в  
всю жизнь. Три транспорта успел  
не спасал тонущих, в шесть спуск  
какое-то время людям стала опасно  
кто из них подводил признаки погибши.  
Он же сумел добраться до берега и в  
стороне Беринга и Севера суда не спасли  
этих погибших. Погибло их подводное снаряжение.  
Он же три года на Новой Земле.  
За это время им было заслужено  
Орден Красной Звезды, медали за боевые  
заслуги, за боевой советского флота,  
за воинскую доблесть.  
Но впрочем он до 1953 года. Умер 7 мая  
1953 в он был здоров, с гимназией № 14.